Hoofdstuk 1 Rekenen met kansen

1.1 Het vaasmodel
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3.
a
P(3 rode) = 
   = 0,026

d
P(geen witte) = 
         =  0,215
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b
P(geen groene) =            =
 0,342

e
P(precies 2 witte) = 
     = 0,274
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c
P(twee rode + 1 witte) = 
          = 0,126
f
P(precies 1 rode) = 
  = 0,479
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4.
a
P( 6 witte) = 
    = 0,015

d
P(geen witte) = 
         = 0,010
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b
P(2 r, r b en 2 w) =
        = 0,081
e
P( precies 4 witte) =  
     = 0,254
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c
P(3 wit + 3 bl) = 

= 0,018

f
P(precies 1 rode) = 
   = 0,318
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5.
a
Aantal blauwe = x



P (precies x blauwe) = 


aantal blauwe
0
1
2
3


kans
0,185
0,475
0,297
0,044


b
 P = 1,00  Totale kans moet 1 zijn

6.
a
Hoofdprijs  
1 rode knikker



tweede prijzen
5 zwarte knikkers



nieten

54 witte knikkers



Dennis pakt 5 knikkers
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b
P (geen prijs) = 

= 0,5791
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c
P (precies 2 2e prijzen) = 

= 0,0454
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d
P(hoofdprijs + 1 2e prijs) = 
        = 0,0227
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7.
a
P(Marianne één prijs) = 

= 0,440
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b
P(Els 2 prijzen) =   
  = 0,214

c
P ( Els 4 prijzen) =
= 0,002
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d
P(Els + Marian geen prijs) = 
= 0,109 
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8.
a
P(boek) = 
 = 0,000

[image: image22.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

4

26

1

23

3

3



b
P(bak) = 
    = 0,002


c
P(getal) = 0
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d
P(de) = 

= 0,018
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9.
a
P(Marjon) =       
     =  0,2
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b
P(4 vriendinnen) = 
   = 0,0004
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10.
a
P(2 rode + 1 witte) = 
      = 0,044
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b
P(precies 2 rode) = 
   =  0,132
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c
P(geen r + w) = 
         = 0,105
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d
P(allen zwarte) = 
= 0,009

[image: image30.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

7

41

7

20


11.
a
P(alle even) = 
     =  0,0034
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b
P(kleinste < 15) =  
= 0,0002
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c
P(kleinste > 5)  = 
= 0,3713
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d
P(grootste getal 37) = 
        = 0,0866
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e
P(35 en 10 ) = 

= 0,0019

1.2 De somregel en de complementsregel
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16.
a
P(drie rode of drie witte) = P( drie rode) + P(3 witte) = 
+  0 = 0,033
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b
P(2 of 3 rode) = P(2 rode) + P(3 rode) = 
      +  
     = 0,3 + 0,033 = 0,333
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c
P(geen groene) =          = 0,167
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d 
P(minder dan 2 groene) = P( geen groene) + P (1 groene) = 
      +  
     = 0,167 + 0,5 = 0,667
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17.
a
P = P(3 meisjes) + P(4 meisjes) = 
      
     +
      =  EQ \F(455·13 + 1365;20475)  = 0,36

[image: image43.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

4

28

4

13

[image: image44.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

4

28

4

15



b
P = P(1 meisje) + P(geen meisje) = 
     + 
       =  EQ \F(15·286 +715;20475)  = 0,24


c
P = P(3 jongens) + P(4 jongens) = 0,24 (zelfde vraag als b)
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d
P = 1 ( P(4 jongens) ( P(4 meisjes) = 1 (  
        (
          =1 (  EQ \F(1365 + 715;20475)  =1 ( 0,10 = 0,90

19
a
P(G1) =  EQ \F(gunstig;totaal)  =  EQ \F(14;30)  =   EQ \F(7;15) 


P(G2) = 
 EQ \F(gunstig;totaal)  =  EQ \F(7;30) 


P(G1 en G2) =  EQ \F(gunstig;totaal)  =  EQ \F(6;30) 

b
P(G1 of G2) =  EQ \F(gunstig;totaal)  =  EQ \F(14 + 1;30)  =  EQ \F(1;2) 

c
Omdat er ook jongens zijn die twee keer aan sport doen deze tel je dan dubbel


d
P(G1 of G2) = P(G1) + P(G2) ( P(G1 en G2) =  EQ \F(14;30)  +  EQ \F(7;30)  ( EQ \F(6;30)  =  EQ \F(15;30)  =  EQ \F(1;2) 
20.
a
P =  EQ \F(gunstig;totaal)   =  EQ \F(16;30)  =  EQ \F(8;15) 

b
P =  EQ \F(gunstig;totaal)  =  =  EQ \F(15;30) =  EQ \F(1;2) 

c
P =  EQ \F(gunstig;totaal)  =  =  EQ \F(8;30) =   EQ \F(4;15) 

d
P =  EQ \F(gunstig;totaal)  =  =  =  EQ \F(23;30)   

 of  P =  EQ \F(8;15)  +   EQ \F(1;2)  (  EQ \F(4;15)  =  EQ \F(16 + 15 ( 8;30)  =  EQ \F(23;30)  

21.
a
P =  EQ \F(gunstig;totaal)  =  EQ \F(350;2500)  = 0,140

b
32 % voor verhoging benzine prijs dus 0,32 · 2500 = 800 mensen waarvan 120  ook voor rekening rijden dus  800 ( 120 alleen voor benzine verhoging

P =  EQ \F(gunstig;totaal)  =   EQ \F(800 ( 120;2500)  = 0,272


c
680 mensen  alleen voor verhoging benzine



350 mensen voor rekening rijden (inclusief 120 die ook voor benzine verhoging zijn)

P =  EQ \F(gunstig;totaal)  =  EQ \F(2500 ( 680 ( 350;2500)  = 0,588

d
P = 1 ( P(geen + geen) = 1 (  EQ \F(120;2500)  = 1 ( 0,048 = 0,952 

Opgave kan met behulp van het invullen van de tabel gemaakt worden(gegevens opgave vet gedrukt)

         rekening

benzine
Voor
Tegen
totaal

Voor
120
680
800

Tegen
230
1470
1700

totaal
350
2150
2500



P =  EQ \F(1700 +2150 ( 1470;2500)  = 0,952
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22.
a
P = 
    =  EQ \F(210;1365)  = 0,154


b
P = P(3wit) + P (2 wit) + P(1wit) + P(geen wit 
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[image: image51.wmf]


P = 
             +
      +

  + 
  =  EQ \F(120·5 +45·10+10·10+5;1365)  = 0,846]

23.
a
P = 1 ( P(5) = 1 (  EQ \F(4;36)  =  EQ \F(8;9) 

b
P = 1 - P(som < 4) = 1 (  EQ \F(3;36)  =  EQ \F(11;12) 

c
P =  EQ \F(6;36)  =  EQ \F(1;6) 
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d
P = 1 ( (som >10) = 1 (  EQ \F(3;36)  =  EQ \F(11;12) 
24.
a 
 P (minstens een groene) = 1 ( P(geen groene) = 1 (
           = 1 (  EQ \F(84;220)  = 0,618
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b
P (ten hoogste twee blauwe) = 1 ( P (drie blauwe)= 1 (
  = 1 (  EQ \F(10;220)  = 0,955
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c
P(geen gele) = 
       =  EQ \F(56;220)   = 0,255

[image: image56.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

3

12

3

3


[image: image57.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

3

12

3

4

[image: image58.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

·

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

3

12

1

7

2

5

[image: image59.wmf]
d
P (drie kleuren) = 
          =  EQ \F(4.3.5;220)  = 0,273


e
P(drie gelijke kleuren) = P(3 geel) + P(3 groen) + P (3 blauw) =
  +           +


P(drie gelijke kleuren) =  EQ \F(4 + 1+ 10;220)  = 0,68
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[image: image61.wmf]÷
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f
P(twee blauwe) = 
     =  EQ \F(10·7;220)  = 0,318

25
a
P(minstens een prijs) = 1 ( P(geen prijs) = 1 (
  = 1 (  EQ \F(1330;2300)   = 0,422
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b
P(niet drie prijzen) = 1 ( P(drie prijzen) = 1 ( 
= 0,998
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c
P(twee prijzen) = 
     =  EQ \F(6·21;2300)  = 0,055
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d
P(niets wint) = 
          =  EQ \F(1330;2300)  = 0,578
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26.
a
P(minstens een barst) = 1 ( P(geen barst) = 1 ( 
  = 1 (  EQ \F(1370754;2118760)  = 0,35304
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b
P(alle kapotte in een doos) = 
         =  EQ \F(1·46;2118760)  = 0,00002
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27.
a
P (minstens 1 bestuurslid) = 1 ( P (geen bestuurslid) = 1 (  
     = 1 (  EQ \F(376992;658008)  = 0,4271


b
P(voorzitter + minstens 1 best.lid) = P (vz + 1 best) + P(vz + 2 bst) +P(vz + 3 best)
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P = 
             
     =  EQ \F(1·3·630;658008)  =  EQ \F(23346;658008)  = 0,0029
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28.
a
P(minder dan 2 prijzen) = P (geen prijs) + P(één prijs) = 
   + 

=  EQ \F(111930+8·11480;230300)  



P = 0,8848
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b
P(geen 75) = 1 ( P(75) = 1 ( P(3 ×25) ( P(50 + 25) = 1 ( 

( 





P(geen 75) = 1 (  EQ \F(4 · 42;230300)  (  EQ \F(3 · 4 · 861;230300)  = 0,9544


c
P(minder dan 200) = 1 ( P(100 + 3×50) ( P(100+2×50) ( P(100+50 +2×25)
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P = 1 ( 

 ( 

 ( 

= 1 (   EQ \F(1 + 1·3·42 + 1·3·6;230300)  = 0,9994
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29.
a
P(minstens 6) = P(6) +P(7) + P(8) = 
       +
            +          =  EQ \F(38760·45 + 77520·10 + 125970;5852925) 


P = 0,452
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b
P(minder dan 7 jongens) = 1 ( P(7 ) ( P(8) = 1( 

(
= 1 ( EQ \F(792·18 + 495;5852925)  = 0,997
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c 
P(3 meisjes minder 10 km) = 

=  EQ \F(1769760;5852925)  = 0,302

30.
a
P = 1 ( P(gelijk(1 t/m 4))  = 1 (   EQ \F(1;24)  =  EQ \F(23;24) 

b
P =  EQ \F(gunstig;totaal)  =  EQ \F(8;6·4)    =  EQ \F(8;24)  =  EQ \F(1;3) 

(3× 6+3 + 3× 6+4  + 2× 5+4= 8× som > 8)


c
P =  EQ \F(gunstig;totaal)  =   EQ \F(8;24)  =  EQ \F(1;3)        

(3× 6·3 + 3× 6·4  + 2× 5·4 = 8 × prod. (18)
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31.
a
P (4 gelijke paren) = 

=  EQ \F(126·15;6435)  = 0,2937


b
P (geen enkel paar) = P(alleen rechtse) + P(alleen linkse) =   0 +
   =  EQ \F(9;6435)  = 0,0014
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c
P(tenminste 2) = 1 ( P (1paar) ( P (geen paar) = 1 ( 

  ( 0,0014 = 1 (  EQ \F(36·6;6435)  ( 0,0014



P  = 0,9650
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32
9 prijzen en 91 nieten


a
P(geen prijs) = 

=  EQ \F(666563898;1192052400)  = 0,5592
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b
P(minstens twee prijzen) = 1 ( 
            (
      =  1 ( 0,5592( 0,3511 = 0,0897
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c
P(hoogstens één derde prijs)= 1 ( 
            (
      =  1 ( 0,5592 ( 0,1560 = 0,2848

33.
a
P(geen groene) = 1 ( P(minstens een groene)


b
P(drie gelijke kleuren) = 1 ( P(minstens twee kleuren)


c
P(meer dan twee rode) = 1 ( P(hoogstens de rode)    (2 rode hoort er ook bij)


d
P(hoogstens drie witte) = 1 ( P(minstens 4 witte)  ( of 1 ( P(meer dan 3 witte)

1.3 De productregel  

35.
a
P( 4 × 3) = ( EQ \F(1;2) )4 =  EQ \F(1;16) = 0,063


b
P( 1 × 1) =  EQ \B(\A(4;1) )  ( EQ \F(1;3) )1 ( EQ \F(2;3) )3   = 0,395


c
P( max één 2) = P( 1 × 2) + P(0 × 2) =  EQ \B(\A(4;1) )  (  EQ \F(1;6) ) ( EQ \F(5;6) )3  + (  EQ \F(5;6) )4 = 0386+ 0,482 = 0.868 


d
P(som 11) = P(3 × 3 + 1 ×2) + P( 4 × 3) =  EQ \B(\A(4;1) )  ( EQ \F(1;2) )3 · ( EQ \F(1;6) )1 + (  EQ \F(1;2) )4 = 0,083 + 0,063 = 0,146

36.
a
P(geen enkele goed) = ( EQ \F(3;4) )6 = 0,178


b
P(twee keer goed) =  EQ \B(\A(6;2) )  · (  EQ \F(1;4) )2 · ( EQ \F(3;4) )4 = 0,297


c
P(minstens één fout) = 1 ( P(alles goed) = 1 ( ( EQ \F(1;4) )6 = 1,000


d
P(twee keer fout) =  EQ \B(\A(6;2) )  · (  EQ \F(3;4) )2 · ( EQ \F(1;4) )4 = 0,0,033

37.
a
P(drie bellen) = P(band1 bel)×P(band2 bel)×P(band3 bel) =  EQ \F(1;20)  · EQ \F(8;20)  · EQ \F(7;20) = 0,007


b
P(drie gelijke plaatjes) = P(3× bar) +P(3×bel) +P(3×pruim) +P(3× sinasappel)





         =  EQ \F(2;20) · EQ \F(1;20) · EQ \F(1;20)  +  EQ \F(1;20) · EQ \F(8;20) · EQ \F(7;20)  +  EQ \F(7;20) · EQ \F(2;20) · EQ \F(3;20)  +  EQ \F(8;20) · EQ \F(2;20) · EQ \F(4;20) = 0,021


c
P(twee bellen + één kersen) = P(kers bel bel) + P(bel kers bel) 






   =  EQ \F(2;20) · EQ \F(8;20) ·  EQ \F(7;20)  +  EQ \F(1;20) · EQ \F(7;20) · EQ \F(7;20)  = 0,020


d
P(precies een bel) = P(bel band1) + P(bel band2) + P(bel band3)





 =  EQ \F(1;20) · EQ \F(12;20) · EQ \F(13;20)  +  EQ \F(19;20) · EQ \F(8;20) · EQ \F(13;20)  +  EQ \F(19;20) · EQ \F(12;20) · EQ \F(7;20)  = 0,466


e
P =  EQ \F(2;20) · ( EQ \F(1;20)  ·  EQ \F(1;20)  +  EQ \F(8;20) · EQ \F(7;20) +  EQ \F(2;20) · EQ \F(3;20) ) +  EQ \F(7;20) · ( EQ \F(2;20) ·  EQ \F(1;20) +  EQ \F(1;20) · EQ \F(7;20) + EQ \F(7;20) · EQ \F(3;20) + EQ \F(8;20) · EQ \F(4;20) ) = 0,072

38.
a
P(proefmislukt) = 1 ( 0,28 = 0,72



P (5x mislukt) = 0,725 = 0,193


b
P( minstens 1×lukt) = 1 ( P(5× mislukt) = 1 ( 0,193 = 0.807


c
P(minstens 1× lukt van n keer) = 1 ( P(n× mislukt) = 1 ( 0,72n 


d
1 ( 0,72n > 0,95



Voer in GR y1 = 1 ( 0,72n  en  y2 = 0,95 bepaal snijpunt met CALC : 5 intersect


snijpunt 9,11 dus minsten 10 ×

39.
P(alle liften werken) = (1(0,001)·(1( 0,003)·(1(0,002)·(1 ( 0,008)·(1 ( 0.025) = 0,9614

40.
a
eerste leerling kan op alle dagen jarig zijn dus P =  EQ \F(365;365) 
 tweede leerling kan op alle andere dagen jarig zijn dus P =  EQ \F(364;365)   

[image: image91.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

3

40

1

24

2

16



P (twee leerlingen op verschillende dagen) =  EQ \F(365;365) · EQ \F(364;365)  =  EQ \F(364;365) 

b
P (5 leerlingen 5 dagen) =  EQ \F(365;365) · EQ \F(364;365) · EQ \F(363;365) · EQ \F(362;365) · EQ \F(361;365)  = 0,973   ( of = 0,973 )


c
P(minstens 2 dezelfde dag ) = 1 ( P( geen dezelfde dag) = 1 ( 0,973 = 0,027
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d
P ( minstens 2 dezelfde dag) = 1 ( P(geen dezelfde dag) = 1 (   = 0.706

42.
a
P(munt) =  EQ \F(1;2)    
P (5×munt) = ( EQ \F(1;2) )5 =  EQ \F(1;32) 

b
P(5× gelijk) = P(5× kop) + P(5× munt) = 2 ·  EQ \F(1;32)  =  EQ \F(1;16) 

c
P(minstens één keer munt) = 1 ( P(5× kop) =  EQ \F(31;32) 

d
P(3 × kop + 2× munt) =  EQ \B(\A(5;3) )  ·  EQ \F(1;32)  =  EQ \F(10;32)  =  EQ \F(5;16) 
1.4 Trekken met en zonder terugleggen

[image: image93.wmf]30

365

30

365

R


46.
a
P(drie groene) = 

= 0,0567
of     EQ \F(16;40) · EQ \F(15;39) · EQ \F(14;38)  = 0,0567  
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b
P(2 groene) =  

= 0,2915
of  3·  EQ \F(16·15·24;40·39·38) = 0,2915


(3× want de niet groene kan als 1e,2e en 3e bal)


c
P(minstens één blauwe) = 1 ( P(drie groene) = 1 ( 0,0567 = 0,9433


d
P (hoogstens één blauwe) = P(3groen) + P(2groen) = 0,0567 + 0,2915 = 0,3482

47.
a
P(3 groene) = ( EQ \F(16;40) )3 = 0,064


b
P (2 groene) =  EQ \B(\A(3;1) )  ( EQ \F(16;40) )2 ·  EQ \F(24;40)  = 0,288

48.
a
vaasmodel met teruglegging dus opgave 47 

P(drie vrouwen) = 0.064

b
vaasmodel zonder teruglegging dus opgave 46
P(drie vrouwen) = 0.0567

49.
a
P (4 meisjes) = ( EQ \F(12;22) )4 = 0.089


b
P (4 meisjes) =  EQ \F(12·11·10·9;22·21·20·19)  = 0.068

50.
a
P (2 rode) =  EQ \B(\A(5;2) )  ( EQ \F(3n;10n) )2· ( EQ \F(7n;10n) )3 = 10 · 0,32 · 0,73  = 0,3087

b
2 rode uit  3n rode  =  EQ \B(\A(3n;2) )  3 witte uit 7n =  EQ \B(\A(7n;3) )   



5 knikkers uit 10n =  EQ \B(\A(10n;5) )  
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P (2 rode ) =  EQ \F(gunstig;totaal)  = 
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c


d
Bij grote n is er geen verschil meer tussen  met en zonder terugleggen.

51.
a
P (beide 75) = 0,3·0,5 = 0,15


b
P(een van beide 75) = 0,3·0,5 + 0,5·0,7 = 0,5


c
P(geen van beide) = 0,7·0,5 = 0,35

52.
P(leerling baantje) = 0,54  P(geen baan) = 0,46


a
P(4 van 8 baantje) =  EQ \B(\A(8;4))  · 0,544· 0,464 = 0,2665


b
P(meer dan 6) = P(7) + P(8) =  EQ \B(\A(8;7))  · 0,547 · 0,46 +  EQ \B(\A(8;8) )  · 0,548 = 0,0471 + 0,0072 = 0,0565

53.
P(sport) = 0,41    P(niet sport) = 0,59 



a
P(allen sporten) = 0,4110 = 0,00013


b
P(geen sport) = 0,5910 = 0,00511


c
P(minsten 2 sporten) = 1 ( P(maximaal 1 sport) = 1 ( P(1 sport) ( P(geen sport)



=1 ( EQ \B(\A(10;1))  · 0,411 · 0,59 9( 0,59 10  = 1 ( 0,04063 = 0,95937

54.
a
P(4 tent) =  EQ \B(\A(20;4))  · 0,154 · 0,8516  = 0,1821


b
P(minstens 2 zomerhuisje) = 1 ( P(max 1 zomerhuisje) = 1 ( P(1 zomerhuisje) ( P(geen)



P = 1 (  EQ \B(\A(20;1))  · 0,10 · 0,9019 ( 0,9020 = 1 ( 0,2702 ( 0,1216 = 0,6082


c
P(8 of 9 caravan of tent) = P(8) + P(9) =   EQ \B(\A(20;8))  · 0,38 · 0,7 12 +   EQ \B(\A(20;9))  · 0,39 · 0,711


P =  0,1144 + 0,0654 = 0,1798

55.
15000 loten
750 prijzen


a
P(prijs) =  EQ \F(750;15000)  = 0,05


b
P(minstens twee prijzen) =1 ( P (1 prijs) ( P (geen prijs) 



= 1 (   EQ \B(\A(12;1) )  · 0,051 · 0,9511 ( 0,9512  = 0,118 

56.
P(3 met beschadiging) =1 ( P (0) ( P(1) ( P(2) 


= 1 ( 0,711 (  EQ \B(\A(11;1) )  0,31 · 0,710  (   EQ \B(\A(11;2) )  · 0,32 · 0,79  = 0,687

57.
P(links) = 0,18


a
P(2 links) = 0,182 = 0,032


b
P(2 links vd 5) =  EQ \B(\A(5;2)) · 0,182 · 0,823 =0,179


c
P(2 links) =  EQ \F(9 · 8;50·49)  = 0,029

58.
a
P (2× A) = 0,412 = 0,1681


b
P(beide niet A) = 0,592 = 0,3481


c
P(verschillende bloedgroep) = 1 ( P(gelijk) = 1 ( P(2× A) ( P(2× B) ( P(2× AB) ( P(2 × O)



P = 1 ( 0,412 ( 0,12 ( 0,042  ( 0,462 = 0,6087

59.
P (max snelheid) = 0,68    P(niet max) = 0,32


a
P(alle tien max) = 0,6810 = 0,02114


b
P (alle tien niet) = 0,3210 = 0,00001


c
P( minstens 2 te hard) =1 ( P(1 te hard)( P(0 t hard) 

= 1  (   EQ \B(\A(10;1)) · 0,321 · 0,689 ( 0,6810 = 1 ( 0,12062 = 0,87938 

60.
Dit is een probleem zonder teruglegging dus mag je niet maar een groep van 100 nemen voor met teruglegging.
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